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„Unsere Softwarelösungen und IT-Beratungsdienstleistungen machen unsere 
Kunden fit für die Zukunft“. Hinter dieser Aussage verbergen sich anspruchs-
volle Projekte auf höchstem methodischen Niveau, rund 250 Experten, die 
ihre Arbeit gerne machen und deren gemeinsame Leidenschaft die Gestal-
tung der digitalen Zukunft ist, Jobs, die spannend und abwechslungsreich sind, 
Kompetenzen, die Maßstäbe setzen und ein Unternehmen, das stetig weiter 
in Richtung Zukunft wächst. Zu unseren Kunden gehören die ganz Großen 
des Automobilbaus, der Luft- und Raumfahrtindustrie sowie des Maschinen-, 
Schiff- und Anlagenbaus – und das schon seit über 30 Jahren. Mit eigenen Soft-
wareprodukten, herstellerunabhängigen Lösungen und maßgeschneiderten 
Strategien gehören wir zu den absoluten Spezialisten der Branche und werden 
oft dann gerufen, wenn andere an ihren Grenzen angelangt sind.

Bei PROSTEP wirkt ein Team von Menschen, die über herausragendes fach-
liches Know-how, ausgeprägten Teamgeist, Spaß an Herausforderungen und 
eine gesunde Balance zwischen Arbeit und Privatleben verfügen. Und das in 
einem Arbeitsumfeld, das Entfaltung und Kreativität ermöglicht - mit schlan-
ken Prozessen und Abläufen und ohne bürokratische Hürden.

DABEI KANNST DU UNS UNTERSTÜTZEN

Wir bilden 2024 zum Fachinformatiker - Systemintegration (m/w/d) aus.

Mit Deinem Schulabschluss in der Tasche kannst Du Teil unseres PROSTEP-
Teams werden und im Rahmen Deiner Berufsausbildung die IT, mit ihrer ge-
samten Vielfalt, kennenlernen. Unsere Mitarbeiter sind Deine Kunden, mit 
denen Du eng zusammenarbeitest, wenn es darum geht, spezifische Anfor-
derungen umzusetzen. Die Planung sowie die Konfiguration von IT-Systemen 
gehören genauso zu Deinen Aufgaben wie das Installieren und Einrichten 
von Hardwarekomponenten, Betriebssystemen und Netzwerken.

Damit Du Deine Kunden optimal beraten und unterstützen kannst, bilden wir 
Dich zu einem Experten aus, der nicht nur das fachliche Know-how besitzt, 
sondern der dieses Wissen auch gut und verständlich weitervermitteln kann.
Von Beginn an bist Du Teil des PROSTEP-Teams und übernimmst im Verlauf 
Deiner Ausbildung immer mehr Verantwortung. Deine Betreuer, Team-Kol-
legen und Vorgesetzten stehen Dir auf diesem Weg mit Rat und Tat unter-
stützend zur Seite.

DAS BRINGST DU MIT

	� Interesse an den Bereichen Technik und IT
	� Eine sehr gute Mittlere Reife oder eine gute Hochschulreife
	� Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit und Spaß daran, Neues zu lernen

DAS KANNST DU VON UNS ERWARTEN

	� Ein junges Team
	� Regelmäßige Teamevents
	� 30 Tage Urlaub
	� Eine Ausbildungsvergütung ab 940€ pro Monat
	� Interne Schulungen
	� Mehrere fachliche Betreuer während der Ausbildung
	� Die Möglichkeit zum Erhalt von IT-relevanten Zertifikaten
	� Eine vielfältige IT Landschaft für Deine freie Interessensbildung
	� Sehr gute Übernahmechancen

Die duale Ausbildung zum Fachinformatiker Systemintegration dauert drei 
Jahre und besteht aus berufspraktischer Ausbildung im Unternehmen sowie 
weiterführendem theoretischen und allgemeinbildenden Unterricht in der je-
weiligen Berufsschule vor Ort. Deine Abschlussprüfung legst Du vor der Indus-
trie und Handelskammer ab.

UND JETZT?  

Werde Teil unseres Teams! Vielleicht hast Du schon erste IT-Erfahrungen im 
privaten Umfeld gesammelt – Du baust Deinen Computer selbst zusammen, 
unterstützt Freunde und Familienmitglieder, für die ein Computer „nicht 
mehr als eine Kiste voller Rätsel“ ist, oder hast schon kleine Programme 
selbst geschrieben. Erzähl uns davon!

Wir freuen uns auf Deine aussagefähigen Bewerbungsunterlagen – mit An-
schreiben, Lebenslauf und den letzten drei Zeugnissen.

Deine Bewerbungsunterlagen 
kannst Du uns schnell und direkt 
über jobs@prostep.com zusenden.

Gemeinsam Richtung  
Zukunft – komm mit!

Ausbildung zum  
Fachinformatiker Systemintegration  (m/w/d)  
 

an unseren Standorten Berlin und Darmstadt

E-Mail: jobs@prostep.com 
karriere.prostep.com

bewirb dich  
online  
hier
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